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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKENCOMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

MOTIES

Motions déposées le 11 février 2004 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion de l’ interpel-
lation de Mme Greta D’hondt à la secrétaire d’État aux
Familles et aux Personnes handicapées, adjointe au
ministre des Affaires sociales et de la Santé publique
sur «le guichet unique pour les personnes handicapées»
(n° 232).

1. Motion de recommandation (14.35 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Greta D’hondt

et la réponse de la secrétaire d’État aux Familles et
aux Personnes handicapées, adjointe au ministre des
Affaires sociales et de la Santé publique

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 11 februari 2004 tot besluit van de
interpellatie van mevrouw Greta D’hondt tot de staats-
secretaris voor het Gezin en Personen met een handi-
cap, toegevoegd aan de minister van Sociale Zaken en
Volksgezondheid over «het uniek loket voor personen
met een handicap» (nr. 232).

1. Motie van aanbeveling (14.35 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Greta D’hondt

en het antwoord van de staatssecretaris voor het
Gezin en Personen met een handicap, toegevoegd aan
de minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid
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vraagt de regering

om samen met de regeringen van de gewesten en
gemeenschappen alle nodige stappen te zetten om het
uniek loket voor personen met een handicap in de prak-
tijk mogelijk en operationeel te maken en dit op korte
termijn.

Greta D’HONDT (CD&V)

2. Eenvoudige motie (14.37 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Greta D’hondt

en het antwoord van de staatssecretaris voor het
Gezin en Personen met een handicap, toegevoegd aan
de minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid

gaat over tot de orde van de dag.

demande au gouvernement

d’entreprendre toutes les démarches nécessaires en
concertation avec les gouvernements régionaux et
communautaires pour mettre en place et rendre opéra-
tionnel le guichet unique pour les personnes handica-
pées dans les plus brefs délais.

2. Motion pure et simple (14.37 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Greta D’hondt

et la réponse de la secrétaire d’État aux Familles et
aux Personnes handicapées, adjointe au ministre des
Affaires sociales et de la Santé publique

passe à l’orde du jour.

Jean-Marc DELIZEE (PS)
Annemie TURTELBOOM (VLD)
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